

На следующий день я мучился тем, что не мог представить, что же делали с моей женой в том доме, в который ее привез ее ебарь. И хотя я знал, что она вернулась и вроде как здорова, но сомнения меня гложили. Мне представлялось всякое разное. Но вот я снова один. Дома и могу продолжить смотреть экстрим видео с моей женой в главной роли...

На экране появилась комната с диванами, столами и еще каким — то странным приспособлением.

«Так, стой тут и подними руки вверх. « — раздался голос за кадром, в то время как я увидел свою жену в одном белом белье с сиськами вываленными поверх чашек лифчика и с завязанными глазами. Он подвел ее к этому странному сооружению, стоящему напротив диванов и стал привязывать ее руки, подняв их очень высоко, так что жене пришлось слегка привстать на цыпочки даже, к перекладине идущей поверху. Затем он привязал ее лодыжки к стойкам, при этом бесцеремонно заставив ее раздвинуть максимально ножки в белых чулочках. После чего, он нацепил что-то типа пояса из кожи моей шлюшке на талию. Крепко стянул его и стал закреплять на специальных растяжках. От чего получилось так, что моя жена осталась стоять на раздвинутых ногах и подняв высоко руки с оттопыренной назад попочкой. От такой позы, груди ее еще больше вылезли вперед из лифчика и видно было, что соски затвердели. «Да, похоже, ей нравится, что ее распяли как рабыню. Вон как ротик приоткрыла даже и вроде простонала даже!» — заметил я и, конечно же достал свой уже вставший член и стал его надрачивать.

«Теперь жди. Скоро придут гости и мы продолжим!» — сказал он и протянул ей бутылочку с водой дал сделать несколько глотков, после чего камера погасла.

Но продолжалось это не долго. Скоро я опять увидел ту же самую картину с моей бесстыжей женой в центре зала. «Пей!» — приказал ей ебарь и протянул бокал с вином. Моя шлюшка жадно выпила все до капли и облизнулась. «Можно еще?» — робко спросила она. «Можно» — ответил он и опять протянул бокал. Пока моя жена допивала второй бокал с красным вином, в залу вошли люди. Было слышны голоса. Мужские. Точно не знаю сколько их было, но не два и не три. «УПС! Приплыли! Сейчас ей устроят карусель!» — подумал я продолжил внимательно смотреть, что же дальше будет происходить в зале.

«Господа! Прошу внимания! — раздался голос за кадром. Камера показывала только моя распятую блядинку.

Шум голосов в зале стих. «К вашему вниманию представляется великолепная хуесоска!» — Как-то рекламно произнес ебарь. «Сегодня мы проведем аукцион на право слить ей в ее превосходный ротик порцию кончины. Для этого, я думаю стоит начать со стартовой суммы в 100 евро. Кто предложит больше?» — Выдал ее ебарь за экраном и раздался стук молоточка по дереву.

«Ох, нихуя себе!» — подумал я. А жена то даже как-то вся натянулась, как струна. Видно прислушивается.

«Сто десять. « — раздался один голос. «Сто двадцать!» — другой. «Сто тридцать!» — еще один голос.

«Сто пятьдесят!» — как отрезал еще один голос. «Двести!» — очень уверенно произнесли в зале.

Тишина. «Ну что же, двести евро пока самая высокая сумма предложена господином. Назовем его — номер первый!» — раздалось за кадром. «Итак, Двести Евро раз. «. Все молчат. «Двести евро два. «. И тут: «Двести пятьдесят!» — молодой голос. «Ого! Уже двести пятьдесят. Теперь вы — господин первый!». «Итак. Двести пятьдесят евро. Раз. « — стук молотком. «Двести пятьдесят евро два. «. Два стука молотком по дереву. « И-иии Двести». «Триста евро!» — опять раздался знакомый голос. Это тот, что давал двести евро. «Окей. Вы снова господин первый!» — радостно произнес ебарь моей шлюшки. Он отстукал три раза. Никто больше не дал. В итоге, получилось, что первым будет трахать в рот тот, кто назвал сумму в триста евро, затем — молодой за двести пятьдесят и еще кто-то за сто пятьдесят евро. Итого получается, моя жена сейчас своим блядским ротиком, заработает для кого-то семьсот евро! «Нихуя себе!» — подумал я и продолжил смотреть.

А на экране, моей жене отвязали руки от верхней перекладины и привязали уже к стойкам по бокам от нее таким образом, что жена стояла теперь буквой Г. Зрелище было охуенное. И вот к ней подошел один из ебарей и достав свой член, который уже был крепок, приставил залупу к ее губкам и сказал: «Открой ротик шлюшка!» — ласково так даже. Моя блядинка, конечно же, сразу открыла рот и, облизнув губы, приняла его залупу внутрь и стала СОСАТЬ! Как же это смотрелось!

Это просто восхитительно выглядело. Вот стоит мужик и ебет мою блядину в рот. Она жадно облизывает его залупу, аж причмокивает. Вот сейчас она глубоко заглатывает его хуй по самый корень. Затем выпускает член из ротика и начинает облизывать весь его ствол, затем лижет яйца, по крайней мере, пытается. Раздаются пошлые комментарии, типа какая отличная соска, как же сладко она сосет, типа пусть глубже заглатывает и что ей надо спустить в самое горло. Я вижу, что моя хуесоска усиленно старается доставить удовольствие очередному члену, который попал в плен ее губок. Через некоторое время мужик схватил ее за голову и стал яростно долбить в глотку своим членом. Затем прижал голову жены к своему паху и стал сливать все что у него накопилось.

«Ура. Есть первый!» — радостно отметил голос за кадром, который вел сегодня программу развлечения для гостей.

«Так, так! Не задерживаемся! Освободите место, сударь!» — потребовал он Первого. И когда, тот вынул опавший член изо рта моей шлюшки, не успела она даже облизаться, как ей в рот устремился очередной хуй. Этот член был не длинный, но достаточно толстый. Моя жена уже спокойно выпустила его из плена своих губ и стала жадно облизывать, как будто облизывала мороженое. «Ух, ты! А ты ей явно понравился!» — заржал ведущий и все остальные. Тем временем жена все так же продолжала облизывать член парня и ему это видно надоело, т. к. он стал всаживать ей свой хуй до самого корня. Через какое-то время моя хуесоска стала заглатывать член за щеку, отчего щека ее сильно надувалась и это так выглядело по блядски, что я кончено кончил от такого вида. И думаю, что не я один. После того, как молодой под номером два слил очередную порцию спермы ей в глотку, рот моей жены оказался занят членом третьего гостя. Этот член был самый крупный из всех до того и к тому же полностью выбритый, в том числе и яйца. Как же сладко жена его сосала. Как же страстно она это делала. Мой член опять стал набирать силу. А мужик ебет мою шлюшку и ебет, и не думает кончать. Из зала уже выкрики пошли, типа хватит кайфовать, дай другим попробовать такую хуесоску. В итоге, этот мужик вынув член из нее просто направил его на ее лицо и стал орошать своей спермой. «Стоп, стоп, стоп! Это не по правилам!» — тут же раздалось за кадром. «Извините,

не смог сдержаться! Но посмотрите. Какая же она блядь в таком виде!» — ответил мужик. «О-о, да! Она самая настоящая блядь!» — согласился ведущий. «Ну-ка, скажи нам, кто ты есть такая!?» — потребовал он от моей жены и она покорно, с некоторой долей гордости в голосе произнесла: «Я Хуесоска! Ваша хуесоска!».

«А любишь ли ты сосать хуи?» — спросили ее. «Да. Очень люблю!» — тут же ответ звучит. «А какие хуи ты любишь сосать?» — опять вопрос от ведущего. «Всеякие, но больше всего, люблю большие и толстые хуи сосать!» — с каким то вызовом что-ли ответила моя блудница. «Ну вот и молодец! А теперь гости, специальный номер!» — говорит ебарь. И вот в кадре появляется голый мужик с Большим членом. Размер его члена примерно сантиметров 20—25 в длину и в диаметре сантиметров 5. «Ух, ты! Как же она его заглотит то целиком?» — удивился я про себя, продолжая драть свой член. Мужик поднес залупу к губкам моей жены, она тут же их облизнула, по пути слизнув сперму третьего мужика и заглотила залупу гиганта. Пока только залупу. Мужик ждал. Давал привыкнуть ее к его размеру. Жена тем временем распробовав член на вкус, стала потихоньку насаживаться своим ртом на эту колбасу. Она дошла только где-то до середины, как остановилась. «Ага, видно надо помочь нашей шлюшке заглотить удава!» — прокомментировал ведущий. Мужик обхватил голову моей шлюшки и стал потихоньку вдвигать свой хуище ей в горло. Протолкнув сантиметра два, он вынул его полностью, дав сделать вдох хуесоске и снова начал вставлять. Снова вынул и опять вставил. Вынул и вставил. И так до тех пор, пока его член полностью не оказался у нее в глотке. Я глянул на горло своей жены и увидел, что член явно распер ей пищевод. Это было так развратно, что я понял, что близок к тому, чтобы опять кончить.

Мужик же стал трахать, нет ебать мою женушку в рот на всю длину. А потом вынув свой елдак изо рта стал извергаться ей на лицо. Спермы было очень много.

«Господа, вам понравилось представление?» — раздалось за кадром. «О-о, да! Конечно! Супер! Вот так хуесоска! Такого удава заглотила!» — дружно ему ответили.

«На сегодня, все, господа! Шоу окончилось. Все спасибо и до завтра!» — попрощался ведущий.

Все разошлись, даже мужик с удавом куда-то ушел. Осталась моя обконченная шлюшка привязанная к станку и ее ебарь. «Молодец! Хорошо, поработала! Сейчас я тебя отвяжу и отведу в спальню, там есть ванная. Умоешься и ложишься отдыхать». Произнес он и видео закончилось.

На сегодня хватит. Я и так аж два раза кончил. Будем смотреть завтра продолжение. А может даже и позвоню ей завтра с утра, узнаю, как там моя шлюшка, оклемалась ли после такого?